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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/04/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Dados da Associação Brasileira da Indústria

Produtora e Exportadora de Carne Suína sobre a redução nas exportações

brasileiras do setor. Expectativa quanto à suspensão do embargo imposto pela

Rússia às exportações de carne do País. Cumprimentos ao Governador do Estado

de Santa Catarina, Luiz Henrique da Silveira, pela atenção dispensada ao assunto.

AFFONSO CAMARGO (PSDB, PR) - Discriminação praticada pelo Governo

do Irã contra seguidores da fé bahá’í.

LUCIANA GENRO (PSOL, RS) - Protesto contra a rejeição, pelo Plenário, do

parecer do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar pela cassação do mandato do

Deputado João Paulo Cunha. Comprovação da existência do esquema do mensalão

pelo relatório final da CPMI dos Correios. Manobras da base governista de

desqualificação de denúncias contra integrantes do Governo Federal, a exemplo da

quebra ilegal do sigilo bancário do caseiro Francenildo dos Santos Costa após

depoimento prestado na CPMI contra o ex-Ministro da Fazenda Antonio Palocci.

Tentativas de impedimento da prestação de esclarecimentos à Casa pelo Ministro da

Justiça, Márcio Thomaz Bastos. Defesa do indiciamento do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva por crime de responsabilidade.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Desestruturação, pela Polícia

Federal, de esquema de corrupção de fiscais e agentes do Ministério do Trabalho e

Emprego na Delegacia Regional do Trabalho do Estado do Rio de Janeiro.

Encaminhamento à Mesa Diretora de pedido de criação de Comissão Externa para

acompanhamento da operação da Polícia Federal. Contrariedade ao encerramento
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da sessão extraordinária matutina por falta de quorum, em razão de apreciação de

requerimento para audiência do Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, no

Senado da República.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Pedido ao Governo Federal de implantação

do Zoneamento Agrícola de Risco Climático no Estado de Rondônia. Possibilidade

de adoção de política de importação de alimentos pelo Estado. Conseqüências da

não concessão de financiamentos bancários aos produtores rurais de Rondônia.

ALCESTE ALMEIDA (PTB, RR) - Mobilização de jovens pela aprovação de

projeto de lei sobre políticas públicas para a juventude, no Distrito Federal.

Agradecimento à Força Aérea Brasileira pelo transporte de participantes no evento,

do Estado de Roraima. Pedido ao Governo Federal de melhoria das condições do

Ministério da Defesa para continuidade do transporte aéreo na bacia amazônica.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Pujança da economia do Estado do Rio de Janeiro,

segundo pesquisa do Movimento Brasil Competitivo e da Fundação de Economia e

Estatística Siegfried Emanuel Heuser publicada pelo jornal O Globo. Elogio às

gestões do ex-Governador Anthony Garotinho e da Governadora Rosinha Matheus.

Difamação da atuação parlamentar do orador pela Internet.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Transcurso do Dia Mundial da

Saúde.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Razões do desligamento do orador do

Conselho de Ética e Decoro Parlamentar. Empenho do Parlamentar no

fortalecimento do órgão. Carta do Bispo do Xingu, Dom Erwin Krautler, sobre a

impunidade dos responsáveis pela exploração sexual de adolescentes do Município

de Altamira, Estado do Pará.

VICENTINHO (PT, SP) - Realização do primeiro vestibular da Universidade

Federal do ABC, Estado de São Paulo. Implantação de Faculdade de Medicina no

Município de Diadema. Viagem do orador à Alemanha. Apoio à fixação de cotas em
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universidades para estudantes oriundos de escola pública. Desempenho do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva na área educacional.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Recebimento de correspondência anônima acerca do

envolvimento de policiais militares do 5º Batalhão Valentina Figueiredo em crime de

extermínio, em João Pessoa, Estado da Paraíba.

JOSÉ CARLOS MACHADO (PFL, SE) - Instalação da Frente em Defesa das

Águas do Estado de Sergipe. Dados sobre a bacia hidrográfica do Rio Sergipe.

BETINHO ROSADO (PFL, RN - Pela ordem) - Apresentação de proposição.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Necrológio

do ex-Vice-Prefeito Antônio José Peixoto Miguel, do Município de Serra, Estado do

Espírito Santo. Posse dos Desembargadores Jorge Goes Coutinho, Annibal de

Rezende Lima e Manoel Alves Rabelo, respectivamente como Presidente,

Vice-Presidente e Corregedor-Geral da Justiça do Tribunal de Justiça do Estado do

Espírito Santo.

ARNON BEZERRA (PTB, CE) - Fundação da TV Assembléia no Estado do

Ceará.

SIMPLÍCIO MÁRIO (PT, PI) - Manifestação de pesar pelo falecimento do

palhaço Carequinha. Conotação político-eleitoral de acusações da Oposição contra

o Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Inconformismo com a rejeição do

requerimento de convocação do Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, para

esclarecimento à Casa da quebra de sigilos bancário e fiscal.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Apoio à carta divulgada pela Frente Nacional

por um Sistema Democrático de Rádio e TV Digital.

ALMIR SÁ (PL, RR) - Garantia de recursos orçamentários para recuperação

de trecho da BR-174 entre Manaus e a fronteira com a Venezuela.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 043.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 6/4/2006 Montagem: 4176

4

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Caráter especulativo das manifestações

sobre a iminência de instabilidade do mercado, em decorrência da exoneração do

Ministro da Fazenda, Antonio Palocci.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Saudação aos participantes no

Acampamento Indígena Terra Livre 2006, na Esplanada dos Ministérios, em Brasília,

Distrito Federal. Apoio às reivindicações das comunidades indígenas brasileiras.

Documento a respeito do Fórum em Defesa dos Direitos Indígenas.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Medidas do Governo Federal para renegociação

das dívidas de produtores rurais e comercialização da produção da agricultura

familiar e do agronegócio. Encaminhamento de indicação ao Poder Executivo para

federalização de rodovia de ligação entre os Municípios de Dourados e Ponta Porã,

Estado de Mato Grosso do Sul.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Prorrogação do prazo de vencimento de dívidas dos

produtores rurais pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Anúncio da edição de

medida provisória sobre a concessão de aposentadoria ao agricultor familiar. Pedido

aos partidos oposicionistas para votação do Orçamento Geral da União de 2006, na

Câmara dos Deputados, e da proposta de criação do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação — FUNDEB, no Senado Federal. Articulações de partidos políticos para

desestabilização do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Necessidade de melhoria da

qualidade e expansão do serviço de telefonia celular na Região Nordeste. Defesa de

maior alocação de recursos orçamentários para redução das desigualdades

socioeconômicas da região.

BABÁ (PSOL, PA) - Elogio ao Deputado Wagner Lago, Relator do projeto de

lei sobre transformação de crime de corrupção em crime hediondo. Apoio à luta dos

servidores públicos do Estado do Rio de Janeiro por recomposição salarial,

particularmente aos da área de educação.
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SOCORRO GOMES (PCdoB, PA) - Apoio a iniciativa de realização de

seminário sobre bioenergia na Câmara dos Deputados. Decretação de estado de

emergência em Municípios do Estado do Pará em decorrência de enchentes.

Cronicidade da epidemia de malária no Município de Anajás. Urgência na votação,

pelo Congresso Nacional, do Orçamento Geral da União de 2006.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Presença nas galerias de alunos do Centro

de Ensino Fundamental nº 6, de Brasília, Distrito Federal.

WAGNER LAGO (PDT, MA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Asfaltamento de trecho da MA-226 no Município de Urbano Santos, Estado do

Maranhão.

LUIZ ALBERTO (PT, BA) - Saudação aos estudantes presentes nas galerias

do plenário. Pedido aos partidos oposicionistas para apreciação, nas Comissões

competentes, do Projeto de Lei nº 73, de 1999, sobre estabelecimento de reservas

de vagas nas universidades públicas para alunos indígenas e afro-descendentes; do

Orçamento Geral da União de 2006 e do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento

da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Realização da Festa Estadual do

Milho no Município de Xanxerê, Estado de Santa Catarina.

VIGNATTI (PT, SC) - Acerto das medidas anunciadas pelo Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva em favor da agropecuária brasileira.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Transcurso do Dia do Jornalista.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Manifestação de boas-vindas à delegação

de Vereadores do Município de Formiga, Estado de Minas Gerais.

JOÃO PAULO GOMES DA SILVA (PSB, MG - Pela ordem) - Transcurso do

Dia do Jornalista.
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DURVAL ORLATO (PT, SP) - Transcurso do 41º aniversário de emancipação

político-administrativa dos Municípios de Campo Limpo Paulista, Itupeva, Louveira e

Várzea Paulista, Estado de São Paulo. Desenvolvimento alcançado pelos Municípios

de Jundiaí e Vinhedo após a emancipação de distritos na região.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Medidas necessárias para reversão da crise

financeira dos produtores rurais.

PASTOR PEDRO RIBEIRO (PMDB, CE) - Conveniência de lançamento, pelo

PMDB, da candidatura de Anthony Garotinho à Presidência da República.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Saudação aos novos Presidentes e

Vice-Presidentes do Supremo Tribunal Federal, Ministros Ellen Gracie Northfleet e

Gilmar Mendes, e do Superior Tribunal de Justiça, Ministros Barros Monteiros e

Peçanha Martins, respectivamente.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Lançamento da Campanha da

Fraternidade de 2006 pela Conferência Nacional dos Bispos do Brasil, sob o tema

Levanta-te, vem para o meio, acerca do combate ao preconceito contra pessoas

portadoras de necessidades especiais.

PAULO DELGADO (PT, MG) - Viagem oficial do orador à República Popular

da China para instalação da Comissão Sino-Brasileira de Alto Nível de Concertação

e Cooperação.

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES) - Transcurso do 171º aniversário de criação da

Polícia Militar do Estado do Espírito Santo.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Transformação, pelo Governo Federal, dos

hospitais universitários em autarquias. Urgência no encaminhamento à Casa de

projeto de lei sobre a reforma do ensino superior. Apresentação de emendas ao

Orçamento Geral da União de 2006 para aparelhamento do hospital universitário

ligado à Fundação Universidade do Amazonas e o Centro Federal de Educação

Tecnológica do Amazonas. Apoio à fixação de cotas para ingresso de estudantes

afro-descendentes e indígenas em instituições federais de ensino superior.
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JOÃO TOTA (PP, AC) - Necessidade de socorro financeiro do Governo

Federal à empresa aérea VARIG.

V - GRANDE EXPEDIENTE

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Rebate aos ataques da Oposição ao Governo

Luiz Inácio Lula da Silva. Repúdio às críticas do ex-Presidente Fernando Henrique

Cardoso à organização política da gestão petista. Contrariedade às privatizações

realizadas durante o Governo anterior. Desqualificação dos principais opositores ao

Governo do PT. Crescimento do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva nas pesquisas

de intenção de voto para as eleições presidenciais. Prioridade dada pelo Governo

petista a programas de inclusão social. Êxito da política externa do Governo Federal.

Considerações acerca da crise ética da gestão do PT. Consolidação das instituições

democráticas brasileiras. Contestação a manifestação do jornalista Boris Casoy

sobre suposto desrespeito às liberdades democráticas pelo Governo Luiz Inácio Lula

da Silva, publicada pelo jornal Folha de S. Paulo. Inserção do País na integração

regional do continente sul-americano. Sucesso da política econômica do atual

Governo. Congratulação à Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva, pela condução

de conferência sobre biodiversidade.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Como Líder) - Repúdio às acusações do

Senador Antonio Carlos Magalhães contra membros do Poder Judiciário do Estado

da Bahia.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Crise

política brasileira. Urgente inclusão na pauta da proposta de reforma política.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Comentários a pronunciamento do Corregedor-Geral do Tribunal Superior

Eleitoral, Ministro César Asfor Rocha, proferido durante o lançamento da Campanha

Nacional de Combate à Corrupção Eleitoral. Artigo do jornalista Arimatéia Azevedo
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sobre o pronunciamento do novo Corregedor-Geral do TSE, publicado pelo jornal O

Dia.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Presença no plenário do Prefeito Álvaro

Elizeu Barbosa, do Município de Mirante da Serra, Estado de Rondônia, e do

Presidente da Câmara Municipal de Espigão D’Oeste, Vereador Espetinho.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Como Líder) - Repúdio às manobras do

Governo Federal para rejeição de requerimento de convocação do Ministro da

Justiça, Márcio Thomaz Bastos.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Barateamento dos alimentos durante o

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Apresentação, pelo Governo Federal, de política

de garantia de preços mínimos e de programa de aquisição de alimentos da

agricultura familiar. Disponibilidade de recursos para o crédito rural. Prorrogação do

prazo de pagamento de parcelas vencidas ou vincendas de empréstimos tomados

por produtores rurais. Indicação do orador pelo PT para o cargo de Presidente da

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização. Urgência na

votação do Orçamento Geral da União de 2006. Defesa do debate democrático do

projeto da Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2007. Agradecimento ao Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva pela criação de campus da Universidade Federal de

Uberlândia no Município de Ituiutaba, Estado de Minas Gerais.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Acerto do indeferimento,

pelo Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco, de habeas corpus em favor de

causídicos acusados de fraudes em licitações. Realização pelo Ministério Público de

ações de combate às fraudes em processos licitatórios no Estado.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Solidariedade ao Ministro da Justiça,

Márcio Thomaz Bastos, diante de acusações da Oposição. Ações do Governo

Federal para melhoria do setor de segurança pública no Estado do Rio de Janeiro.

Entrevista concedida pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao jornal O Dia.
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WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Ritmo moroso de funcionamento das

Comissões Permanentes. Considerações sobre o funcionamento do Poder

Legislativo. Defesa da extinção do voto secreto na Casa. Conveniência de

alterações nas regras de funcionamento das CPIs.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ARMANDO ABÍLIO (PSDB, PB) - Desempenho do orador no cargo de

Secretário de Desenvolvimento Humano do Estado da Paraíba.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Presença em Brasília dos Prefeitos dos

Municípios de Buritis, Mirante da Serra e Alto Alegre dos Parecis, Estado de

Rondônia. Solidariedade ao movimento grevista dos servidores da FUNAI. Repúdio

à entrevista concedida pelo ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso ao Programa

do Jô, da Rede Globo de Televisão.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Impertinência das alegações de

Parlamentares do PT de preconceito da Oposição com o Governo Luiz Inácio Lula

da Silva. Inidoneidade moral da gestão petista, com menção à quebra do sigilo

bancário do caseiro Francenildo dos Santos Costa em tentativa frustrada de

proteção do ex-Ministro da Fazenda Antonio Palocci e à impropriedade da

comemoração em plenário da Deputada Ângela Guadagnin à rejeição do parecer do

Conselho de Ética e Decoro Parlamentar pela cassação do mandato do Deputado

João Magno. Favorecimento do sistema financeiro pela política econômica do
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Governo Federal. Urgência na desobstrução, pelo Departamento Nacional de

Infra-Estrutura de Transportes, dos acessos rodoviários ao Município de Açailândia,

Estado do Maranhão. Má qualidade dos serviços prestados pela Companhia

Energética do Maranhão e pela Telemar.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Tentativas da Oposição de

desestabilização do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Irregularidades na

administração do ex-Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmin,

candidato do PSDB à Presidência da República.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Responsabilidade da Oposição pelo

atraso na aprovação do Orçamento Geral da União de 2006.

 LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Articulações da Oposição para

desestabilização do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Solidariedade ao Ministro da

Justiça, Márcio Thomaz Bastos.

CARLOS MELLES (PFL, MG - Pela ordem) - Contestação ao pronunciamento

do Deputado Luiz Couto. Responsabilidade do Governo Federal pelo atraso na

votação do Orçamento Geral da União de 2006. Solidariedade ao ex-Governador do

Estado de São Paulo Geraldo Alckmin e ao ex-Presidente Fernando Henrique

Cardoso. Descaso do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento com a

cafeicultura no País.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Transcurso

do 171º aniversário de criação da Polícia Militar do Estado do Espírito Santo.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Agradecimento à audiência da TV Câmara

e Rádio Câmara. Saudação ao povo do Estado de Rondônia.

VIII - ENCERRAMENTO


